

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于4月23日股市解读和4月23日股市解读视频的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享4月23日股市解读以及4月23日股市解读视频的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [2023年6月23号股市开盘吗](#)
2. [a股23号休市吗](#)
3. [今日A股低开高走，创业板大跌，4月24日行情如何分析？](#)
4. [3月23日全球股市大跌，为什么A股跌的最惨？](#)

2023年6月23号股市开盘吗

回答:公元二〇二三年的六月二十三号中国大陆的股市不开盘。但其他的许多股票市场(如美国，英国，德国，日本等等)还是开盘的。

a股23号休市吗

休市。根据沪深京交易所规则，A股市场周末休市不开盘，所以4月23号大盘全天停盘休市。4月23号是星期天，根据国家五一放假规定调休，不放假，但根据沪深京交易所规则，星期天休市。

今日A股低开高走，创业板大跌，4月24日行情如何分析？

今天A股低开高走，上证股指微跌0.11%，创业板跌幅达到了1.67%，如果单纯从数据上来看，上证股指跌幅并不大，但创业板盘中曾经大跌3%左右，可以说今天主要的杀跌方向就在于中小盘股。那么4月24号行情会如何？

第一，上证股指大约会在3000一线完成筑底。虽然上证股指在中期走势上来看，属于空头趋势，一直维持着比较弱勢的调整状态。但无论从各方面来看，上证股指急速下跌的可能性很小，管理层也不会让这种情况出现，所以说上证股指很有可能再一次下探前低3041点，无论出不出新低，上证股指都很有可能在3000一线展开反弹。至于反弹的级别不要期望过高，3200一线基本就是短线反弹的高点区域。目前市场就是这个状态，只要上证股指维持一个比较弱勢的震荡状态，其实就是在给中小盘股的机会。也就是所谓的指数搭台，中小盘股唱戏的结构化格局。所以说明天只要上证股指企稳反弹即可。第二，创业板自日线级别调整以来，已经连续调整了14个交易日。14个交易日的调整并没有吃掉5天反弹的涨幅，个人认为，创业板依然处于上升通道，在周级别上，创业板依然有攻击潜力。随着调整时间周期的

拉长，幅度的加深，创业板日线级别反弹的力度比较大。

第三，从时间周期角度来讲，4月24号开始到周末，市场进入周级别转折时间窗口。也就是说，市场有可能走出周级别的反弹。至于说股指趋势具体怎么走？还应该看明天股指的低点性质。

总之，随着调整的临近末端，市场面临变盘窗口。操作上应该持股不动，耐心等待方向选择。

如果对您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

3月23日全球股市大跌，为什么A股跌的最惨？

今天超400多只个股跌停，三大指数全部跳空下行，收盘创业板跌幅超过5%，为啥A股跌幅最惨？

一、对形势的担忧

美国连续加息的可能以及鲍威尔对股市泡沫的警告，让美股昨晚大跌，叠加特朗普对大宗商品增加关税以及中国的反制，让贸易战阴云密布。10年一次的经济危机，又让人胆战心惊！下一个突破口不知道在哪里，什么时候发生。资本主义的决定了其嗜血的本质，薅羊毛不成，就会运用经济战，甚至不惜代价动用武力，这不是善良的人能想象的。避险，成了资金的首选。

二、我们自己内在要求

这一段时间来，我一直认为，C浪下跌是大概率的事情，上证周k线大阴线断头铡刀，怎么可能靠缩量反弹化解？看下图上图是上证日k线图，上图两个黄色方框内的跳空缺口，形成了"岛型反转"，用这种方式形成C浪开始下跌，力度非常大！股市无非向上，向下，横盘。现在向上阻力重重，横盘难度很大，那股指就会朝阻力最小的方向发展，所以，向下概率就极大了。

为啥？还是去年持续了一年多的上证50价值投资"慢牛"埋下的下跌祸根！翻倍的利润，怎么会不兑现？主力只有兑现后，才能找到下一个洼地，继续重复过去的故事。

创业板不想说了，熊市，熊市，熊市，重要的说三遍。

三、未来一段时间的建议

修生养息。

您的点赞是对我劳动的最大肯定。请关注我，方便单独交流，更欢迎阅读我在头条的其他文章。欢迎在评论区发表您的意见。

4月23日股市解读和4月23日股市解读视频的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！